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ZEICHENERKLÄRUNG

Sonstiges

Vermessung der Topografie

vorh. Baum/ ist zu erhalten/ Klärungsbedarf/ kann entfallen

Böschung

Oben

Unten

vorh. Schachtdeckel

vorh. Gas-, Wasserschieber, vorh. Hydrant

Zaun/ Hecke

Mauer

Straßenplanung

Achse

Randanlagen

Pflasterbefestigung Fahrbahn (Achsen 1-5)

q

 
%

Fahrbahnquerneigung

vorh. Beleuchtung

vorh. Schaltkasten

vorh. Pflasterflächen

vorh. Schotterbefestigung/ Rasengittersteine

vorh. bituminöse Befestigung (Fahrbahn, Zufahrt)
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TPHP

Neigungsbrechpunkt mit Angabe von:

- Gefälle/Steigung in Prozent

- Länge der Gefälle-/Steigungs-Strecke

- Ausrundungshalbmesser H

- Tangentenlänge T

- Stichhöhe f

- Station Tangentenschnittpunkt

Tangentenschnittpunkt mit Höhenangabe
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Auftragböschung

Abtragsböschung

vorh. / gepl. Straßenablauf/ gepl. 3-zeilige Rinne

Asphaltbefestigung Fahrbahn (nur Achse 6)

? ?

Baumstandort nicht aufgemessen

Pflasterbefestigung Pkw-Stellplätze mit Parkstein
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